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RAZGLEDNICE NAŠEGA KRAJA 
	
NAMEN PROJEKTA 
Enota	Učenjak	stoji	na	obrobju	mesta,	kjer	so	hiše	obdane	z	zelenimi	polji	in	gozdom.	Na	sprehodih	
opazujemo	kmetije,	kozolce,	obdelana	polja,	košnjo	trave.	Čudovite	razglednice,	mar	ne.	In	tako	smo	tudi	
poimenovali	naš	projekt	RAZGLEDNICE	NAŠEGA	KRAJA.	
	
	
OPIS IZVEDBE PROJEKTA 
Vzgojitelji	smo	skupaj	z	otroki	prepoznavali	lepote	in	posebnosti	našega	kraja.	Ugotovili	smo,	da	imamo	kar	
nekaj	lepih	in	prepoznanih	iztočnic,	kot	so	PRAZNIK	JAGOD	IN	ČEŠENJ,	ŽABJA	VAS,	KOZOLCI,	PTIČNICA,	
ČEBELNJAKI	in	seveda	PGD	Sostro.		Glede	na	zanimanje	in	sposobnosti	otrok,	smo	si	razdelili	področja	med	
vse	starostne	skupine.	Naš	smeli	načrt	je	vključeval	namreč	tudi	zaključno	prireditev	za	starše	in	krajane,	kjer	
bodo	otroci	in	vzgojitelji	preko	plesa	in	pesmi	predstavili	svoj	kraj.		
	
Razglednica	1:	PGD	SOSTRO	
Otroci	so	že	v	poletnih	mesecih	spoznavali	delo	gasilcev,	ki	so	nas	tudi	obiskali.	Naši	gasilci	so	seveda	najbolj	
srčni	in	predani	in	marsikateri	otrok	se	že	zgodaj	pridruži	njihovim	vrstam.	Otroci	so	izdelovali	šprice,	gasilne	
aparate,	avtomobile.	Na	krajevni	prireditvi	v	septembru	smo	sodelovali	z	razstavo	otroških	likovnih	del,	otroci	
iz	skupine	Čebelice	pa	so	nastopili	z	GASILSKO	TOČKO.	V	aprilu,	ko	smo	pripravili	skupno	prireditev,	so	v	
izpopolnjeni	verziji	še	enkrat	prikazali	reševanje	-		razglednico	našega	kraja:	112,	GASILEC	VEDNO	ZNA.	
	

					 	
	
Razglednica	2:	POZDRAV	IZ	ŽABJE	VASI	
Na	eni	izmed	cest,	ki	vodijo	proti	gozdu,	smo	opazili	tablo,	ki	prikazuje	žabo.	Otroci	so	hitro	ugotovili,	da	tam	
žabe	najbrž	prečkajo	cesto.	Po	poizvedovanju	smo	ugotovili,	da	se	ta	del	naselja	imenuje	Žabja	vas.	Območje	
je	precej	vodnato	in	v	bližini	je	tudi	velika	mlaka.	Ugotovili	smo,	da	so	to	ravno	pravšnji	pogoji	za	naselitev	
žab.	Po	pomladanskem	dežju	in	otoplitvi	smo	na	cesti	res	opazili	žabe,	veliko	jih	je	bilo	tudi	povoženih	pri	
prečkanju	ceste.	Ob	mlaki	smo	iskali	žabe,	poslušali	ali	bomo	zaslišali	njihovo	regljanje	in	v	lužah	iskali	žabji	
mrest.	Spoznali	smo	življenjski	cikel	žab	–	od	mresta	do	odrasle	žabe,	zanimalo	pa	nas	je	tudi	kje	in	kako	žabe	
prezimijo.	Otroci	so	ob	pomoči	staršev	ugotavljali	na	kakšen	način	žabe	dihajo.	Tematiko	smo	povezali	s	
spoznavanjem	pomena	vode	za	življenje	in	pomena	ohranjanja	čistega	okolja	in	s	tem	vodnih	virov	-	za	živali,	
rastline	in	ljudi.	V	vrtcu	smo	imeli	tudi	dve	čistilni	akciji	(pobiranje	smeti	v	okolici	vrtca),	s	katerima	smo	želeli	
poskrbeti	za	okolje	in	hkrati	spodbuditi	otroke	in	odrasle	k	aktivnemu	sodelovanju	pri	ohranjanju	čistega	
kraja.	
Na	nastopu	za	starše	smo	oblikovali	točko,	kjer	smo	na	hudomušen	način	predstavili	problem	prečkanja	žab	
čez	prometno	cesto.	Upamo,	da	smo	s	tem	vsaj	malo	pripomogli	k	večji	pazljivosti	voznikov,	ki	se	vozijo	mimo	
table	z	žabo.	
	



					 	
	
Razglednica	3:	MEDENI	POZDRAV	
Ker	je	čebelarstvo	v	našem	kraju	močno	razvito,	smo	se	tudi	mi	odločili	raziskati,	kako	nastaja	med.	Obiskala	
nas	je	študentka,	ki	nam	je	v	igralnici	predstavila	življenje	in	delo	čebel	in	čebelarja.	Ogledali	smo	si	satje,	
okušali	različne	vrste	medu,	vosek,	se	oblekli	v	čebelarska	oblačila…		Otroci	so	obiskali	učno	čebelarsko	pot	in	
čebelarja.	Slednji	je	prišel	tudi	v	vrtec,	otrokom	je	pripravil	različne	delavnice	-		izdelovanje	panjskih	končnic,	
oblikovanje	voska.		
Na	nastopu	smo	prikazali	življenje	v	čebelnjaku	in	delo	čebelarja.		
	

						 	
	
Razglednica	4:	POZDRAV	IZ	TIČNICE	
Otroci	so	celo	leto	opazovali	ptice	in	njihov	način	življenja.	Pozimi	so	skrbeli,	da	je	bila	ptičja	hišica	polna	
dobrot.		
	
Razglednica	5:	IZ	ZELENIH	TRAVNIČKOV	
Otroci	iz	skupine	Pikapolonice,	so	letos	bolj	podrobno	raziskovala	kozolce.	Kozolci	so	ena	izmed	slovenskih	
značilnosti.	Nekdaj	je	bil	del	kmetije,	blizu	doma	oziroma	domačije	ali	pa	se	je	nahajal	med	travniki	in	polji.	
Kmetje	so	kozolce	včasih	uporabljali	za	sušenje	in	shranjevanje	izdelkov,	danes	pa	so	namenjeni	predvsem	za	
hranjenje	kmetijskih	strojev	ali	družabna	srečanja.	Z	otroki	smo	se	sprehajali	po	Dobrunjah	in	kaj	kmalu	v	
bližini	našega	vrtca	naleteli	na	kozolec,	ki	je	služil	sušenju	koruze,	poleg	njega	pa	se	je	nahajal	traktor.	
Otrokom	sva	predstavili	kozolec,	za	kaj	se	uporablja	in	katere	vrste	kozolcev	poznamo.	To	je	bila	naša	
mesečna	tema,	tako	da	je	segala	v	vsa	področja.	Kozolce	smo	risali,	ga		tudi	izdelali	in	zdaj	le	ta		krasi	vrtec.	
Spoznali	smo	tudi	običaje	ob	košnji	trave-likof	,	pesmi,	ki	so	jih	peli	med	košnjo	trave,		za	zaključek	pa	smo	
nastopili	v	Zadružnem	domu.	
	



	
Razglednica	6:	PRAZNIK	JAGOD	IN	ČEŠENJ	
	
	Češnjica	je	zaselek	v	bližnji	okolici	vrtca,	ki	je	znan	po	pridelavi	jagod	in	češenj.	Vsako	leto	organizirajo	tudi	
DAN	JAGOD	IN	ČEŠENJ	-		krajevno	prireditev.	Z	najmlajšimi	otroki	v	našem	vrtcu,	ki	imajo	tudi	sicer	radi	sadje,	
smo	se	tako	posladkali	z	domačimi	plodovi	jagod	in	češenj.	Ob	rajalni	igri	smo	zapeli	in	zaplesali	ter	obudili	
stare	otroške	igre.	Na	odru	so	najmlajši	otroci	blesteli,	ko	so	predstavili	svojo	razglednico	PRAZNIK	JAGOD	IN	
ČEŠENJ.		
	
UTRINKI	IZ	PRIREDITVE	
	

			 	
	

		 	
	

   
 



   
 

    
 

    
 
PROJEKT SMO PREDSTAVILI  
Projekt	smo	predstavili	na	prireditvi	za	starše	in	krajane	v	aprilu	2019.	Povabili	smo	tudi	predsednika	
ČS	Sostro	ter	predsednico	TD	Zadvor.		
	
PRI IZVEDBI PROJEKTA SO NAM POMAGALI 

- PGD	Sostro	
- Čebelarsko	društvo,	študentka	in	posamezniki	
- Stari	starši	
- TD	Zadvor	
 

	



IZJAVE STARŠEV IN DRUGIH UDELEŽENCEV  
 
Spoštovani!	
Včeraj	smo		tako	kot	še	druge	babice	in	dedki		obiskali	prireditev	–	nastope	naših	vnukov	in	bili	navdušeni!	
Rada	bi	pohvalila	vaš	trud,	priprave	in	predvsem	vsebino;	službeno	sem	se	dolga	leta	ukvarjala	s	predstavami,	
veliko	tudi	prav	z	otroškimi	in	me	res	veseli,	da	ste	vnesli	v	nastope	toliko	lepih	slovenskih	navad	in	običajev,	
pesmi	…	prav	imenitna	je	bila	tudi	kostumografija	in	scena.	Iskrene	čestitke	vzgojiteljicam	in	vzgojiteljem,	ki	
so	predstavo	pripravili	in	vsem	želimo	še	veliko	uspeha,	veselja	pri	delu	in	tudi	potrpljenja!	M.H	
	
V	ponedeljek,	dne	15.4.2019,	sem	bila	počaščena,	da	sem	bila	prisotna	na	prečudovitem	dogodku,	
neprecenljivi	predstavi	naših	otrok	in	njihovih	vzgojiteljic/-ev.	Priznam,	še	vedno	sem	pod	enkratnimi	vtisi	in	
misli	mi	še	vedno	bežijo	na	oder,	kjer	so	otroci	pokazali	oz.	nam	potrdili,	kako	bogato	vsebino	imajo.	
Iskreno,	težko	najdem	prave	besede,	ki	bi	zadostovale	za	vse	pohvale	kolektivu,	njihovem	delu	in	trudu,	da	
lahko	to	vsebino	otroci	tudi	dajo	iz	sebe…	Neizmerno	sem	hvaležna	VSEM	in	za	VSE	ter	srečna,	da	je	moj	
otrok	lahko	del	tega.	Upam	in	želim	si,	da	bi	bil	tega	deležen	tudi	mlajši	sin.	
Res	z	veseljem,	bi	v	sporočilu	napisala	še	več	občutkov,	ampak	iskreno,	kot	sem	že	povedala,	težko	je	spraviti	
vse	to	v	besedo.	Še	enkrat,	VSE	ČESTITKE	za	enkratno	pripravljeno	predstavo,	neprecenljiv	dogodek…	in	
HVALA	LEPA	za	vso	ljubezen,	veselje,	predvsem	pa	trud,	ki	jih	vlagate	v	naše	otroke.		
	Opravljate	nekaj	izjemnega	in	ste	zelo	dragocen	del	naših	otrok.	
…po	domače	»VSA	ČAST!!!«		S.L.	
		
	
 
	
 
	
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Zapisala:	Mojca	Laznik	
	
V	Ljubljani,	5.	5.	2019 


